
СЛУЖБА ПО КОНТРОЛЮ И НАДЗОРУ В СФЕРЕ ОБРАЗОВАНИЯ 
ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 

Депутатская ул., д. 33, Иркутск, 664023 
Тел./факс (3952) 53-06-67 

ПРЕДПИСАНИЕ № 03-04-107/18-п 
об устранении выявленных нарушений требований законодательства 

об образовании 
Муниципальным казенным дошкольным образовательным учреждением, 

детским садом «Лесовичок», 
законным представителем Ольгой Леонидовной Приходько 

(наименова. г образовательной организации) 

г. Иркутск 27 апреля 2018 года 
(место составления) (дата составления) 

В период со 2 по 27 апреля 2018 года на основании распоряжения 
службы по контролю и надзору в сфере образования Иркутской области 
от 22 марта 2018 года № 0314-ср 

(реквизиты распорядительного акта службы по контролю и надзору в сфере образования Иркутской области) 

должностным лицом (должностными лицами), уполномоченным 
(и) на проведение проверки: 
Лидией Анатольевной Кокаревой, советником отдела государственного 
надзора за соблюдением законодательства; 
Галиной Ивановной Хаустовой, заместителем начальника отдела 
лицензирования образовательной деятельности и лицензионного контроля 

(имя, отчество, фамилия, должность) 

проведена плановая документарная, выездная проверка в отношении 
Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения 
детского сада «Лесовичок» (далее - учреждение), расположенного 
по адресу: 665790, Иркутская область, Братский район, поселок Кежемский, 
улица Железнодорожная, 1. 

(для юридических лиц - наименование, юридический адрес, места осуществления образовательной деятельности 
(в случае проведения проверок филиалов, обособленных структурных подразделений юридического лица) 

(для индивидуальных предпринимателей - фамилия, имя, отчество, место жительства, данные документа, удостоверяющего личн эсть, 
место нахождения, места осуществления образовательной деятельности) 

совместно с -
(указываются фамилии, инициалы, должности лиц, участвующих в мероприятиях по контролю и надзору) 
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В результате проверки выявлены следующие нарушения требований 
законодательства об образовании (акт проверки от 27 апреля 2018 года 
№ 03-04-107/18-а): _ ; 
№ Содержание нарушения Нормативный правовой акт, 

требования которого нарушены 
В период проведения экспертизы (с 16 апреля по 

20 апреля 2018 года) официального сайта учреждения 
(http ://ds-kezhemskiy .nubex.ru/) экспертом установлены 
следующие несоответствия действующего 
законодательству об образовании: 

1. Содержание специального раздела «Сведения 
об образовательной организации» на официальном сайте 
учреждения не приведено в соответствие с требованиями 
приказа Федеральной службы по надзору в сфере 
образования и науки от 29 мая 2014 года 
№ 785 «Об утверждении требований к структуре 
официального сайта образовательной организации в 
информационно-телекоммуникационной сети 
«Интернет» и формату представления на нем 
информации» в части: 

- в подразделе «Структура и органы 
управления образовательной организацией» 
представлены излишние копии положений, 
не являющиеся органами управления. 

в подразделе «Документы»: 
- представлена излишняя информация в виде копий 

документов; Устав образовательной организации, 
- Правила внутреннего трудового распорядка, Режим 

занятий, Правила приема, Положение о порядке 
и основании перевода, отчисления и восстановления 
воспитанников, Положение о порядке оформления 
возникновения, приостановления и прекращении 
отношений - в данных документах отсутствуют печати, 
подписи; 

- Лицензия представлена нечитаемым сканом 
документа; 

Коллективный договор представлен недействующим 
документом, с истекшим сроком действия; 

Документ о порядке оказания платных 
образовательных услуг отсутствует; Документ 
об установлении размера платы, взимаемой с родителей 
(законных представителей) ^л присмотр и уход 
за детьми, осваивающими образовательные программы 
дошкольного образования отсутствует; Предписания 
органов, осуществляющих государственный контроль 
(надзор) в сфере образования, отчеты об исполнении 
таких предписаний отсутствуют. 

- в подразделе «Финансово-хозяйственная 
деятельность» отсутствует информация о поступлении 
финансовых и материальных средств и об их 
расходовании по итогам финансового года. 

статья 29 Федерального закона 
от 29 декабря 2012 года 
№ 273-ФЭ «Об образовании 
в Российской Федерации», 
постановление Прав ительства 
Российской Федерации от 10 
июля 2013 года № 582 
«Об утверждении Правил 
размещения на официальном 
сайте образовательной 
организации в 
информационно-
телекоммуникационной сети 
«Интернет» и обновления 
информации об 
образовательной 
организации»; 
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- в подразделе «Образование» отсутствует 
описание образовательной программы. 

-Отсутствует ссылка на официальный сайт 
Министерства образования и науки Российской 
Федерации. 

2. На официальном сайте образовательной 
организации в сети «Интернет» не размещены: 

Копия распорядительного акта органа местного 
самоуправления муниципального района о закреплении 
образовательной организации за конкретной 
территорией муниципального района; 

Примерная форма заявления о приеме в 
учреждение; 
Информация о сроках приема документов 
в образовательную организацию. 

пункты 17, 18, 19 Порядка 
приема на обучение по 
образовательным программам 
среднего профессионального 
образования, утвержденного 
приказом Министерства 
образования и науки 
Российской Федерации от 23 
января 2014 года № 36. 

2. В период проведения экспертизы (с 16 апреля по 
20 апреля 2018 года) основной образовательной 
программы дошкольного образования учреждения 
экспертом установлены следующие несоответствия 
содержания ООП ДО требованиям ФГОС: 

В основной образовательной программе 
дошкольного образования (далее - ООП ДО), 
утвержденной приказом заведующего от 30 августа 2017 
года № 38, указано, что она разработана на основе 
Примерной общеобразовательной программы 
дошкольного образования «От рождения до школы» под 
редакцией Н.Е. Веракса, Т.С. Комаровой, М.А. 
Васильевой, отсутствующей в реестре примерных 
основных образовательных программ. 

В Организационном . разделе, подразделе 
«Методические материалы, средства обучения и 
воспитания» (страницы 49-52) не определен перечень 
части, формируемой участн сами образовательных 
отношений, с выделением образовательных областей 
и областей всех возрастов детей, с которыми реализуется 
ООП ДО. 
Не определены средства обучения и воспитания ^у 
по каждому специализированному помещению, 
используемому для реализации ООП ДО. ^ S • ^ 

части 9-10 статьи 12 
Федерального закона от 29 
декабря 2012 года № 273-ФЗ 
«Об образовании 
в Российской Федерации» 

3. В учреждении: 
1) локальные нормативные акты не соответствуют 

действующему законодательству об образовании: 
- в «Положении о порядке приема, перевода и 
отчисления воспитанников» неверно определены сроки 
приема в учреждение, принят излишний раздел И 
«Порядок регистрации будущих воспитанников МКДОУ 
(очередников). 

Учреждение разделом «Отчисление воспитанников» 
отчисляет воспитанников «иг заключению медико-
педагогической комиссии»; 

локальный нормативный акт «Положение 

1)пункт 1 части 3 статьи 28 
Федерального закона от 29 
декабря 2012 года № 273-ФЭ 
«Об образовании в 
Российской Федерации» 

часть 1 статьи 61 
Федерального закона от 29 
декабря 2012 года № 273-ФЗ 
«Об образовании 
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об аттестации педагогиче их работников» и 
«Положение о порядке подготовки и организации 
проведения самообследования» приняты вне 
компетенции; 

локальные нормативные акты учреждения 
«Положение о совете учреждения», Положение 
о родительском комитете», «Положение об общем 
собрании коллектива» разработаны на основании 
нормативных правовых актов, утративших силу: Закон 
Российской Федерации от 10 июля 1992 года № 3266-1 
«Об образовании», Типовое положение о дошкольном 
образовательном учреждении, утвержденное приказом 
Министерства образования и науки РФ от 27 октября 
2011 года №2562; 

- «Положение о комиссии по урегулированию^ 
споров между участниками образовательных 
отношений» разработано j* 1я «муниципального 
бюджетного дошкольного образовательного 
учреждения «ЦРР - детского сада № 38 «Успех» 
комбинированного вида. 

- приказом заведующего о составе комиссии 
по урегулированию споров между участниками 
образовательных отношений неверно определен состав 
участникбв комиссии; 

2) прием в учреждение осуществляется 
в нарушение частей 2 и 9 статьи 55 Федерального 
закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации» и Порядка 
приема на обучение по образовательным программам 
дошкольного образования, утвержденного приказом 
Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 8 апреля 2014 года № 293 (далее -
Порядок): 

в заявлении родителями (законными 
представителями) ребенка не указываются следующие 
сведения: 

а) место рождения ребенка; 
б) адрес места жительства ребенка, его родителей 

(законных представителей); 
в) контактные телефоны родителей (законных 

представителей) ребенка (пункт 9 Порядка); 
факт ознакомления родителей (законных 

представителей) ребенка с лицензией на осуществление 
образовательной деятельности, уставом образовательной 
организации, с образовательными программами 
и другими документами, регламентирующими 
организацию и осуществление образовательной 
деятельности, права и обязанности воспитанников 
не фиксируется в за шении о приеме 
и не заверяется личной подписью родителей (законных 
представителей) ребенка. 

в Российской Федерации» 

часть 3 статьи 45 
Федерального закона 
от 29 декабря 2012 года 
№ 273-Ф3 «Об образовании 
в Российской Федерации» 
2) части 2 и 9 статьи 55 
Федерального закона от 29 
декабря 2012 года № 273-ФЗ 
«Об образовании в 
Российской Федерации»; 
Порядок приема на обучение 
по образовательным 
программам дошкольного 
образования, утвержденного 
приказом Министерства 
образования и науки 
Российской Федерации 
от 8 апреля 2014 года № 293; 



Подписью родителей (законных представителей) 
ребенка не фиксируется также согласие на обработку их 
персональных данных и персональных данных ребенка в 
порядке, установленном законодательством Российской 
Федерации {пункты 6 и 12 Порядка); 
3) в отчете по самообследованию отсутствует анализ 
показателей деятельности организации за 2016-2017 год. 

3) пункт 13) части 3 статьи 28 
Федерального закона от 29 
декабря 2012 года № 273-ФЗ 
«Об образовании 
в Российской Федерации», 
Показатели деятельности 
дошкольной образовательной 
организации, подлежащей 
самообследованию, 
утвержденные приказом 
Министерства образования 
науки Российской Федерации 
от 10 декабря 2013 года 
№ 1324. 

4. Учреждением не переоформлено санитарно-
эпидемиологическое заключение от 14 октября 2010 года 
№ 38.БЦ.03.000.М.000347.10.10 в связи с утратившим 
силу СанПиН 2.4.1.1249-03 «Санитарно 
-эпидемиологические требования к устройству, 
содержанию и организации режима работы дошкольных 
образовательных учреждений» с момента подписания 
СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические 
требования к устройству, содеожанию и организации 
режима работы дошкольных образовательных 
организаций», утверждённые постановлением Главного 
государственного санитарного врача РФ 
от 15 мая 2013 года № 26; 

-учреждение не оборудовано средствами 
тревожной сигнализации с подключением на пульт 
централизованной охраны. 

подпункт «з» пункта 6 
Положения о лицензировании 
образовательной 
деятельности, утверждённого 
постановлением 
Правительства Российской 
Федерации от 28 октября 
2013 года №966 

5. Квалификация педагогических работников 
не соответствует квалификационным характеристикам, 
установленным в Едином квалификационном 
справочнике должностей руководителей, специалистов и 
служащих, раздел «Квалификационные характеристики 
должностей работников образования», утвержденном 
приказом Министерства здравоохранения и социального 
развития Российской Федерации от 26 августа 2010 года 
№761н: 

- у заведующего учрежден. :м отсутствует высшее 
профессиональное образование; 

- воспитатели Голубкова Т.Н.; Касьянова О.Н; 
Судьярова Е.В. совмещают должность музыкального 
руководителя, имеют среднее профессиональное 
образование (воспитатель), документы 
о профессиональном владении техникой исполнения на 
музыкальном инструменте отсутствуют. 

часть 1 статья 46 
Федерального закона от 29 
декабря 2012 года №273-Ф3 
«Об образовании в 
Российской Федерации», 
пункт 3.4.1. федерального 
государственного 
образовательного стандарта 
дошкольного образования, 
утвержденного приказом 
Министерства образования и 
науки Российской Федерации 
от 17 октября 2013 года 
№ 1155; 
подпункт «д» пункта 6 
Положения о лицензировании 
образовательной 

5 



деятельности, утвержденного 
постановлением 
Правительства Российской 
Федерации от 28 октября 2013 
года № 966. 

Срок исполнения предписания об устранении выявленных нарушений 
требований законодательства об образовании до 26 октября 2018 года. 

В случае несогласия с фактами, выводами, предложениями, 
изложенными в акте проверки, либо с выданным предписанием 
об устранении выявленных нарушений в течение пятнадцати дней 
с даты получения акта проверки юридическое лицо, индивидуальный 
предприниматель вправе представить в службу по контролю и надзору 
в сфере образования Иркутской области в письменной форме возражения 
в отношении акта проверки и (или) выданного предписания 
об устранении выявленных нарушений в целом или его отдельных 
положений. 

При этом юридическое лицо, индивидуальный предприниматель 
вправе приложить к таким возражениям документы, подтверждающие 
обоснованность таких возражений, или их заверенные копии либо в 
согласованный срок передать их в службу по контролю и надзору в сфере 
образования Иркутской области. 

Отчёт об исполнении предписания с приложением документов копий 
документов, подтверждающих исполнение предписания, необходимо 
представить в срок до 26 октября 2018 года в службу по контролю и надзору 
в сфере образования Иркутской области по адресу: 664023, 
г. Иркутск, ул. Депутатская, д. 33. 

В случае неисполнения настоящего предписания, в том числе, если 
представленный отчет не подтверждает исполнение предписания 
в установленный им срок, или отчет о его исполнении до истечения 
срока его исполнения не представлен, служба по контролю и надзору 
в сфере образования Иркутской области возбуждает дело 

об административном правонарушении в порядке, установленном 
Кодексом Российской Федерации об административных 
правонарушениях, и запрещает прием в данную организацию. 

Предписание выдал: 
советник отдела 
государственного надзора за 
соблюдением 
законодательства 

(должность) 

27 апреля 2018 года 
Предписание получил: 

Заведующий учреждением 
(должность, наименование учреждения) 

27 апреля 2018 года 

(личная подпись) 

(ли/ная подпись) 

JLA. Кокарева 
(инициалы, фамилия) 

O.JI. Приходько 
(инициалы, фамилия) 

б 


